

RAPORT
privind vizita în orașul Parla și în regiunea Navarra din Spania



1. Contextul și scopul vizitei

În anul 2018, Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea, cu sprijinul Consiliului Județean Vâlcea, a deschis Centrul Cultural „Sfântul Antim Ivireanul” în orașul Parla din Spania.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 255/ 31.10.2022 a fost aprobată deplasarea domnului Florian Marin, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în orașul Parla, Spania, în perioada 17-23 noiembrie 2023.

În contextul unei comunități active de români în regiune, scopul vizitei l-a constituit participarea la întâlnirile organizate, în vederea realizării unei viitoare colaborări, pe diferite domenii, între județul Vâlcea și Regiunea Navarra.

2. Desfășurarea vizitei

În perioada 21-23 noiembrie 2023, împreună cu dl Remus Grigorescu, Managerul Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea, am participat la o vizită în regiunea Navarra din Spania și la întâlnirile cu oficialitățile locale (Guvernul Regiunii Navarra, Camera de Comerț a Regiunii și Primăria Orașului Pamplona).

Pentru realizarea acestor întâlniri am fost sprijiniți de Excelența Sale Tiberiu Mugurel Dinu, ministru plenipotențiar și consul general al României la Bilbao.

Astfel, au avut loc o serie de întâlniri cu reprezentanți ai Guvernului Regiunii Navarra și cu reprezentanții administrației locale din Pamplona, unul dintre subiectele discutate fiind legat de înființarea unui Centru Cultural Românesc în zona Navarra.

De asemenea, la Parla am participat la sărbătorirea a cinci ani de existență a Centrului Cultural Românesc Sfântul Antim Ivireanul din Parla. Centrul reprezintă o zonă importantă frecventată de românii care locuiesc în zona Madridului și organizează încă de la înființare întâlniri ale asociației scriitorilor români din Spania, ale asociațiilor românilor și, cel mai important, găzduiește școala parohială unde săptămânal se întrunesc peste 40 de copii români.

Cu acest prilej s-a acordat o diplomă aniversară părintelui Eugen Vasile Barz pentru activitatea desfășurată.

3. Fotografii realizate cu ocazia vizitei







4. Concluzii și propuneri

În urma întâlnirilor organizate și a discuției purtate la nivelul Consulatului General al României din Bilbao și având în vedere disponibilitatea autorităților din regiunea Navarra, propunem finalizarea aranjamentelor instituționale necesare și parafarea unui acord de cooperare între Județul Vâlcea și Regiunea Navarra.

Vicepreședinte
Florian Marin

